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LES TITRES-SERVICES PLUXEE S’INVITENT                                                         DANS EASY BANKING APP 

[bookmark: _Hlk173833384]BNP Paribas Fortis est fier d’annoncer l’arrivée de Pluxee dans son offre de services extra-bancaires disponibles dans Easy Banking App. Désormais, notre clientèle peut commander ses titres-services directement dans l’application. Ce service marque une nouvelle étape dans l’engagement de notre banque à faciliter la vie de nos clients en devenant leur partenaire de confiance pour leurs besoins financiers et non financiers.

Chez BNP Paribas Fortis, nous comprenons que la vie de nos clients et clientes ne se limite pas aux transactions bancaires. C’est pourquoi nous avons élargi notre gamme de services pour inclure diverses solutions qui couvrent les thématiques de l’habitation, de la mobilité et d’autres aspects pratiques du quotidien. Nos clients peuvent désormais profiter de ces services via une expérience digitale optimale et sécurisée, répondant aux plus hautes exigences du marché.

Avec l’intégration de Pluxee, l’ex-filiale de Sodexo spécialisée notamment dans les chèques-repas, les titres-services, les chèques sport et culture, dans Easy Banking App, les clients et clientes de BNP Paribas Fortis bénéficient désormais d’une gestion simplifiée de leurs titres-services. Cette nouvelle fonctionnalité permet de commander des titres-services, de consulter son solde de titres-services, mais aussi de gérer ses prestations directement dans l’application bancaire. De plus, les utilisateurs peuvent consulter les titres-services bénéficiant d’un avantage fiscal et suivre leurs quotas annuels pour une gestion complète et transparente. 

Avec Pluxee, BNP Paribas Fortis a déjà intégré cinq services extra-bancaires dans son application, parmi lesquels PayPal, le fournisseur de chèques Monizze, Joyn et Monenergie/Montelco, le comparateur de contrats d'énergie et de télécoms de référence en Belgique. L’ajout de Pluxee démontre la volonté de faciliter continuellement la vie de nos clients et clientes en leur offrant des services pertinents et utiles au quotidien.

« BNP Paribas Fortis ne s’arrête pas là. Notre ambition est d’étendre notre proposition de valeur extra-bancaire, avec prochainement des nouveaux services, explique Laurent Loncke, responsable du Retail Banking chez BNP Paribas Fortis. Nous réévaluons sans cesse notre offre pour l’adapter aux besoins évolutifs de nos clients, garantissant ainsi leur satisfaction et la pertinence continue de nos services. »
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BNP Paribas Fortis (www.bnpparibasfortis.com) commercialise sur le marché belge un éventail complet de services financiers auprès des particuliers, indépendants, titulaires de professions libérales, entreprises et organisations publiques. Dans le secteur des assurances, BNP Paribas Fortis opère en étroite collaboration, en tant qu’agent d’assurance lié, avec AG Insurance, leader du marché belge. Au niveau international, la banque propose des solutions sur mesure aux particuliers fortunés, aux grandes entreprises et aux institutions publiques et financières, en s'appuyant sur la compétence et le réseau international de BNP Paribas.
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