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BNP PARIBAS FORTIS PRIVATE EQUITY ACCOMPAGNE ANIMA RESEARCH DANS L’EXPANSION DE SES ACTIVITÉS D’ESSAIS CLINIQUES DE PREMIER PLAN EN EUROPE
Anima Research (« Anima »), un centre d’essais cliniques européen de premier plan, annonce aujourd’hui avoir reçu des investissements de BNP Paribas Fortis Private Equity. Ceux-ci aideront la société à étendre ses activités d’essais cliniques en Europe. 

Figurant parmi les centres de recherche clinique les plus performants d’Europe, Anima est actif dans un large éventail de domaines thérapeutiques. Le bilan actuel d’Anima montre que ce centre de recherche clinique obtient des résultats substantiellement supérieurs à la moyenne du secteur en termes de recrutement et de participation totale des patients. Les données montrent que, historiquement, les centres de recherche ne parviennent pas à recruter suffisamment de patients à temps pour leurs études cliniques dans 85% des cas, et doivent faire face à des taux d’abandon pouvant atteindre 20%[footnoteRef:2].  [2:  Desai, M. (2020) ‘Recruitment and retention of participants in clinical studies: Critical issues and challenges’, Perspectives in Clinical Research, 11(2), p. 51.] 


Anima recrute systématiquement dans les délais convenus par les sociétés pharmaceutiques sponsors, voire plus rapidement, avec un taux d’observance thérapeutique de 97%, ce qui permet de réduire les retards dans les essais cliniques. Le succès d’Anima repose sur un modèle d’entreprise qui 1) privilégie l’expertise et l’expérience dans la conduite d’essais cliniques par rapport à la connaissance d’un domaine thérapeutique donné ; et 2) adopte une approche centrée sur le patient lors du recrutement pour les études cliniques, ce qui permet aux patients de décider de participer ou pas en toute connaissance de cause.

Le financement fourni par BNP Paribas Fortis Private Equity est un investissement sous forme de participations, l’investisseur devenant actionnaire minoritaire. L’accord reflète le potentiel de croissance d’Anima et donne à l’entreprise les moyens d’étendre rapidement ses activités d’essais cliniques, avec un site prévu aux Pays-Bas en 2025 et un autre en Allemagne en 2026. A plus long terme, Anima envisage également de s’étendre aux États-Unis.

Le Dr Erik Buntinx, CEO fondateur et chercheur principal d’Anima Research : « Lorsque nous avons fondé Anima Research en 2018, nous voulions créer une équipe d’experts capables de fournir les essais cliniques les plus efficaces et les meilleurs, afin d’aider les patients et de mettre des produits pharmaceutiques de haute qualité sur le marché. Cette collaboration avec BNP Paribas Fortis Private Equity est une étape extrêmement importante dans le développement d’Anima. Elle nous conforte dans notre approche tout en renforçant notre position de leader dans le domaine des essais cliniques. Je suis fier de ce que nous avons accompli et enthousiaste au sujet de notre collaboration. Elle nous permettra de mettre en œuvre notre projet en Europe et aux États-Unis. »
Sven Vermeulen, Investment Manager chez BNP Paribas Fortis Private Equity : « BNP Paribas Fortis Private Equity s’engage à investir dans des entreprises belges qui non seulement stimulent l’innovation et la croissance, mais incarnent également nos valeurs partagées de responsabilité environnementale, sociale et de bonne gouvernance (ESG). L’engagement d’Anima à améliorer la conduite des essais cliniques et les résultats pour les patients et à promouvoir des pratiques de santé durables s’inscrit parfaitement dans notre cadre ESG. Et nous sommes particulièrement fiers d’aider Anima à accomplir sa mission. »
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Anima Research, l’un des principaux centres d’essais cliniques en Europe, transforme la façon dont les études cliniques sont menées, avec une équipe professionnelle et expérimentée et une approche centrée sur le patient. Dépassement régulièrement les objectifs de recrutement et le maintien des normes de qualité les plus élevées, Anima travaille en étroite collaboration avec des sociétés pharmaceutiques de premier plan pour fournir des traitements médicaux innovants et fiables. Basé à Alken, en Belgique, Anima Research a été fondé en 2018 et participe à des recherches cliniques dans divers domaines thérapeutiques, notamment les maladies féminines, les troubles du sommeil, les maladies cardiaques, les maladies pulmonaires, les affections de la peau et les troubles mentaux. Pour plus d’informations, visitez notre site web : www.animaresearch.com  

BNP Paribas Fortis Private Equity, la société de capital à risque de BNP Paribas Fortis, est active depuis les années 1980 sur le marché du private equity en Belgique. Elle prend des participations minoritaires et fournit un financement mezzanine aux entreprises moyennes performantes. En outre, BNP Paribas Fortis Private Equity est actif en tant qu’investisseur dans des fonds de venture capital et de private equity spécialisés présents sur le marché belge. BNP Paribas Fortis Private Equity possède des participations directes, entre autres, dans Studio 100, Konings, JAC, Penne, Quality Assistance, POP Solutions, PointChaud et Ecosteryl.

BNP Paribas Fortis (www.bnpparibasfortis.com) commercialise sur le marché belge un éventail complet de services financiers auprès des particuliers, indépendants, titulaires de professions libérales, entreprises et organisations publiques. Dans le secteur des assurances, BNP Paribas Fortis opère en étroite collaboration avec AG Insurance, le plus grand assureur de Belgique. Au niveau international, la banque propose des solutions adaptées aux particuliers fortunés, aux grandes entreprises et aux institutions publiques et financières, en s’appuyant sur la compétence et le réseau international de BNP Paribas.
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