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PERSBERICHT
Alken, 3 december 2024

BNP PARIBAS FORTIS PRIVATE EQUITY HELPT ANIMA RESEARCH ZIJN TOONAANGEVENDE KLINISCHE PROEFACTIVITEITEN IN EUROPA UIT TE BREIDEN

Anima Research (‘Anima’), een toonaangevend Europees centrum voor klinische proeven, maakt vandaag bekend dat het investeringen van BNP Paribas Fortis Private Equity heeft ontvangen. Die zullen de onderneming ondersteunen bij de uitbreiding van haar activiteiten op het gebied van klinische proeven in Europa.

Anima is een van de succesvolste klinische onderzoekscentra in Europa dat actief is op diverse therapeutische gebieden. Het huidige trackrecord van Anima toont aan dat het als klinisch onderzoekscentrum substantieel beter presteert dan het sectorgemiddelde voor werving en volledige deelname van patiënten. Uit gegevens blijkt dat, historisch gezien, 85% van de klinische onderzoeken er niet in slaagt om op tijd voldoende patiënten te rekruteren en te kampen heeft met uitvalpercentages tot wel 20%(1). 

Anima rekruteert consequent volgens, of sneller dan, de tijdlijnen die zijn overeengekomen door sponsorende farmaceutische bedrijven, met een therapietrouwpercentage van 97%. Dat resulteert in minder vertragingen in klinische onderzoeken. Het succes van Anima komt voort uit een bedrijfsmodel dat 1) expertise en ervaring bij de uitvoering van klinische onderzoeken prioriteit geeft boven kennis van een bepaald therapeutisch gebied; en 2) een patiëntgerichte benadering hanteert bij de rekrutering voor klinische onderzoeken, zodat patiënten weloverwogen beslissingen kunnen nemen over hun deelname. 

De financiering door BNP Paribas Fortis Private Equity betreft een aandeleninvestering, waarbij de investeerder een minderheidsaandeelhouder wordt. De deal weerspiegelt het groeipotentieel van Anima en geeft het bedrijf de middelen om zijn klinische proefactiviteiten snel uit te breiden, met een locatie gepland voor Nederland in 2025 en Duitsland in 2026. Op langere termijn voorziet het ook potentiële groei in de Verenigde Staten.

Dr Erik Buntinx, stichtend CEO en hoofdonderzoeker van Anima Research : ""Toen we Anima Research in 2018 oprichtten, wilden we een team van experts creëren dat de beste en efficiëntste klinische onderzoeken afleverde, om patiënten te helpen en farmaceutische producten van hoge kwaliteit op de markt te brengen. Deze samenwerking met BNP Paribas Fortis Private Equity is een uiterst belangrijke mijlpaal in de verdere ontwikkeling van Anima. Ze zorgt voor een krachtige validatie van onze aanpak en versterkt tegelijkertijd onze positie als leider in klinische proeven. Ik ben trots op wat we hebben bereikt en enthousiast over onze samenwerking. Die zal ons in staat om onze succesvolle blauwdruk in de praktijk te brengen in Europa én de VS."

Sven Vermeulen, Investment Manager at BNP Paribas Fortis Private Equity, : "BNP Paribas Fortis Private Equity is toegewijd aan investeringen in Belgische bedrijven die niet alleen innovatie en groei stimuleren, maar ook onze gedeelde waarden van verantwoordelijkheid op het gebied van milieu, maatschappij en goed bestuur (ESG) belichamen. Anima's inzet om de uitvoering van klinische onderzoeken en de resultaten voor patiënten te verbeteren en duurzame gezondheidszorgpraktijken te bevorderen sluit perfect aan bij ons ESG-raamwerk. We zijn er dan ook bijzonder trots op de missie en de gedreven aanpak van Anima te ondersteunen."
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***

Anima Research , één van Europa’s toonaangevende centra voor klinische onderzoeken, transformeert de manier waarop klinische onderzoeken worden uitgevoerd, met een professioneel, ervaren team en een patiëntgerichte aanpak. Met een staat van dienst in het overtreffen van de wervingsdoelstellingen en het handhaven van de hoogste kwaliteitsnormen, werkt Anima nauw samen met vooraanstaande farmaceutische bedrijven om innovatieve en betrouwbare medische behandelingen te leveren. Anima Research, dat is gevestigd in Alken in België, werd opgericht in 2018 en neemt deel aan klinisch onderzoek voor een reeks therapiegebieden, waaronder gezondheidsziekten bij vrouwen, slaapstoornissen, hartziekten, longziekten, huidaandoeningen en psychische stoornissen. Bezoek onze website voor meer informatie: www.animaresearch.com  

BNP Paribas Fortis Private Equity, de risicokapitaalvennootschap van BNP Paribas Fortis, is al sinds de jaren 80 actief op de private-equitymarkt in België. Het verwerft via zijn kapitaalsinvesteringen minderheidsbelangen en verstrekt mezzaninefinanciering aan performante bedrijven. BNP Paribas Fortis Private Equity investeert ook in gespecialiseerde durfkapitaal- en private-equityfondsen op de Belgische markt. Directe participaties van BNP Paribas Fortis Private Equity zijn onder meer Studio 100, Konings, Penne, Quality Assistance, POP Solutions, PointChaud en Ecosteryl.

BNP Paribas Fortis (www.bnpparibasfortis.com) biedt in België een totaalpakket van financiële diensten aan particulieren, zelfstandigen, beoefenaars van vrije beroepen, ondernemingen en publieke instellingen. Op het gebied van verzekeringen werkt BNP Paribas Fortis nauw samen, als verbonden agent, met AG Insurance, leader op de Belgische markt. De bank verstrekt internationaal ook maatoplossingen aan vermogende particulieren, grote ondernemingen en publieke en financiële organisaties. Daarbij maakt zij gebruik van de knowhow en het wereldwijde netwerk van BNP Paribas.
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