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persbericht


ECOSTERYL ONTPLOOIT ZIJN NIEUWE AMBITIES                              DANKZIJ BNP PARIBAS FORTIS PRIVATE EQUITY 

BNP Paribas Fortis Private Equity heeft een minderheidsbelang genomen in de familiale onderneming Ecosteryl, en dat via een co-investering met Wallonie Entreprendre en het gewestelijke financieringsvehikel IMBC. De participatie heeft tot doel de ontwikkeling van de wereldleider in de verwerking en recyclage van ziekenhuisafval te begeleiden en te versnellen.

Ecosteryl (voordien AMB Ecosteryl) is bijna 20 jaar actief in het ontwerp en productie van installaties voor de verwerking van afval uit de gezondheidssector. De innovatieve technologie gebaseerd op micro golven zorgt voor een duurzame, veilige en energiezuinige verwerking van medisch afval. Tot het cliënteel van Ecosteryl behoren grote internationale instellingen, zoals de Verenigde Naties, de Wereldgezondheidsorganisatie en de Wereldbank. Maar ook belangrijke milieubedrijven gespecialiseerd in afvalbeheer zijn klant. Met meer dan 300 installaties in 60 landen realiseert Ecosteryl vandaag een omzetcijfer van 30 miljoen euro per jaar. Zowat 45 mensen zetten zich dagelijks in voor de ontwikkeling van het bedrijf uit Bergen.
 
Dankzij de instap van minderheidsaandeelhouders in zijn kapitaal, bereidt Ecosteryl zich nu voor op een volgend hoofdstuk in zijn geschiedenis en komt het terecht in een nieuwe groeifase. “De intrede van BNP Paribas Fortis Private Equity, Wallonie Entreprendre en IMBC in het kapitaal van onze onderneming zal toelaten de duurzame groeiambities op internationale schaal te versterken”, zegt Philippe Dufrasne, voorzitter van de Raad van Bestuur van Ecosteryl. “We zijn ervan overtuigd dat we met deze nieuwe aandeelhouders de juiste partners hebben gevonden om onze voorsprong te behouden en onze langetermijndoelstellingen op het vlak van innovatie en duurzame transitie te realiseren.”

Ecosteryl werd in 1947 opgericht in Jemappes nabij Bergen en specialiseerde zich op dat moment in het onderzoek en de productie van gespecialiseerde machines voor de mijnindustrie. Het bedrijf vond zichzelf opnieuw uit door zich te richten op het ontwerp, het design en de productie van speciale machines voor de verwerking en de ontsmetting van medisch afval. 

Een geslaagde groene omschakeling waarbij duurzaamheid een essentiële rol speelt in de werking van het bedrijf. "We proberen onze impact te maximaliseren door ons als toonaangevende speler in de verwerking en recycling van ziekenhuisafval te positioneren", benadrukt Amélie Matton, CEO van Ecosteryl. Op die manier streven onze teams ernaar om in elke fase een duurzaamheidslogica toe te passen: van de productie van onze machines, het ontwerpen van disruptieve oplossingen tot het ontwikkelen van banden met lokale actoren in de sociale economie of regeneratieve industrie. Het is van fundamenteel belang dat al onze medewerkers zich deze bedrijfscultuur eigen maken.” 

Raf Moons, verantwoordelijke voor de afdeling Private Equity bij BNP Paribas Fortis: “We zijn zeer trots om een managementteam van zulke kwaliteit te ondersteunen. Ecosteryl heeft een unieke knowhow opgebouwd met hun geavanceerde machines gespecialiseerd in de verwerking van medisch afval. Het bedrijf is er bovendien in geslaagd om zich in deze nichemarkt te ontplooien op wereldschaal, Deze nieuwe participatie onderstreept onze ambitie om te evolueren naar een investeringsportefeuille van 1 miljard euro . Daarbij geven we de voorkeur aan fondsen en bedrijven die sterk scoren op criteria zoals milieu, sociaal ondernemerschap en goed bestuur.”
---
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Over:

Ecosteryl (www.ecosteryl.com) Als machinebouwer sinds meer dan 70 jaar, heeft Ecosteryl de ambitie om op wereldschaal de milieu- en gezondheidsproblemen gelinkt aan medisch afval uit te roeien. Door de beste technologie op de markt aan te bieden, willen we ertoe bijdragen om aan de toekomstige generaties een veiligere en schonere planeet na te laten. Daarom werpen we ons op als toonaangevende speler op het vlak van gezondheid en circulaire economie. Bovenop onze knowhow en onze medewerkers, plaatsen we onze klanten centraal in ons project. Binnen de globale problematiek rond de verwerking van medisch afval, begeleiden we onze klanten overal in de wereld, zodat ze, met succes, het hoofd kunnen bieden aan hun uitdagingen op het vlak van gezondheid en milieu. Met meer dan 300 installaties en sites in meer dan 60 landen, is Ecosteryl leider in het beheer van besmettelijk medisch afval.

BNP Paribas Fortis Private Equity (BNP Paribas Fortis Private Equity | Focus | BNP Paribas Fortis Enterprises), de risicokapitaalvennootschap van BNP Paribas Fortis, is al sinds de jaren 80 actief op de private equity-markt in België. Vandaag neemt BNP Paribas Fortis Private Equity minderheidsparticipaties en verschaft het mezzaninefinanciering aan performante middelgrote ondernemingen. Bovendien is BNP Paribas Fortis Private Equity actief als investeerder in gespecialiseerde venture capital- en private equity-fondsen die aanwezig zijn op de Belgische markt. Directe participaties van BNP Paribas Fortis Private Equity zijn onder meer Studio 100, Konings, JAC, Penne, Quality Assistance en PointChaud.
BNP Paribas Fortis (www.bnpparibasfortis.com) biedt in België een totaalpakket van financiële diensten aan particulieren, zelfstandigen, vrije beroepers, ondernemingen en publieke instellingen. Op het gebied van verzekeringen werkt BNP Paribas Fortis nauw samen, als verbonden agent, met AG Insurance, leider op de Belgische markt. De bank verstrekt internationaal ook maatoplossingen aan vermogende particulieren, grote ondernemingen en publieke en financiële organisaties. Daarbij maakt zij gebruik van de knowhow en het wereldwijde netwerk van BNP Paribas.
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